

ГОДИШЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА НА ФОНДАЦИЯ СОФТУЕРЕН УНИВЕРСИТЕТ

ЗА 2015 Г.

Фондация Софтуерен Университет е учредена през 2014 г., с ЕИК 176647201, партиден номер 20672 при Софийски градски съд, дело 877, като юридическо лице с нестопанска цел за осъществяване на общественополезна дейност.

Фондацията е регистрирана и в Централния регистър на юридическите лица с нестопанска цел при Министерство на правосъдието под номер 20140414002.

До края на 2015 г. не са настъпили промени във връзка със съдебната регистрация и/или с осъществяваните дейности на дружеството.

Регистрираният предмет на дейност на фондацията е: Разработка, стопанисване, споделяне и разпространение на учебно съдържание за обучение на софтуерни инженери и специалисти в областта на информационните технологии с използването на публични лицензии; предоставяне на безплатно образование и професионална квалификация за софтуерни инженери и специалисти в областта на информационните технологии; провеждане на курсове, семинари, конференции и обучения с практическа насоченост в областта на компютърните науки, софтуерните технологии и информационните технологии; развитие на отворено образование и култура на споделяне и сътрудничество; подпомагане развитието и усъвършенстването на сектора на информационните технологии, иновациите и високите технологии.

ФИНАНСОВИ ОТЧЕТИ

Финансовият отчет на Фондация Софтуерен Университет за 2015 г. е изготвен в съответствие с изискванията на НСФОМСП и по-специално СС 9 Представяне на финансови отчети на предприятията с нестопанска дейност. Фондацията води своето счетоводство и изготвя своите финансови отчети съгласно изискванията на счетоводното и данъчното законодателство.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПОЛУЧЕНО ИМУЩЕСТВО И ПРИХОДИ ОТ ДРУГИ ДЕЙНОСТИ

През текущата 2015 г. фондацията няма привлечени средства и/или получено имущество.



1

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ИЗРАЗХОДВАНИ СРЕДСТВА

През текущата 2015 г. няма изразходвани средства.

ОСНОВНА ДЕЙНОСТ ПРЕЗ 2015 Г.

През 2015 г. Фондация Софтуерен Университет не е осъществявала дейност в обществена полза. Не е осъществявала стопанска дейност.

През 2015 г. фондацията не е предоставяла дарения.

Към 31.12.2015 г. фондацията няма формирана печалба.

Представяващ:



/Светлин Наков/